

Strategický plán transformace dětských domovů zřizovaných Libereckým krajem

Autor: Věra Masárová

Zveřejněno: 21. 02. 2025

PROJEKT

Strategický plán transformace dětských domovů zřizovaných Libereckým krajem

je spolufinancován **Evropskou unií**.

Příprava DD zřizovaných Libereckým krajem na proces transformace cestou vzdělávání zaměstnanců v oblasti přechodu z institucionální péče na rodinný model. Podpora širšího vedení – tvorba individuálních transformačních plánů a realizace cílů a opatření.



Spolufinancováno
Evropskou unií



Více projektů podpořených Evropskou unií na www.mapaprojektu.cz

Na základě žádosti o podporu z programu Operační program Zaměstnanost plus v rámci Výzvy č. 03_24_063 s názvem Transformace pobytových zařízení pro ohrožené děti obdržel Liberecký kraj dotaci na realizaci projektu Strategický plán transformace dětských domovů zřizovaných Libereckým krajem, registrační číslo CZ.03.02.02/00/24_063/0004727, priorita OPZ+: 2 Sociální začleňování.

Co projekt řeší?

Projekt řeší pokračování transformace dětských domovů v Libereckém kraji a představuje iniciativu, která se zaměřuje na přechod od tradiční institucionální péče k rodinně orientovanému modelu. Cílem

transformace je poskytnout dětem, které z různých důvodů nemohou být s vlastními rodinami, stabilní a podporující prostředí, které co nejvíce připomíná běžný rodinný život. Projekt reaguje na potřebu zlepšení kvality péče a integrace dětí do společnosti.

Aby bylo možné tohoto cíle dosáhnout, je zapotřebí mít nejenom jasně stanovenou strategii s dosažitelnými cíli a proveditelnými opatřeními, ale především mít v dětských domovech proškolené a motivované zaměstnance, kteří budou rodinně orientovanou péči podporovat a poskytovat.

V rámci projektu budou realizovány aktivity směřující k vytvoření strategického plánu pro transformaci dětských domovů zřizovaných Libereckým krajem, vzniku individuálních transformačních plánů jednotlivých zařízení, zahájení dialogu mezi všemi relevantními aktéry v oblasti péče o ohrožené děti a přípravu zaměstnanců dětských domovů na přechod od institucionální péče k rodinně orientovanému modelu.

Co je cílem projektu?

Hlavním cílem projektu je připravit dětské domovy zřizované Libereckým krajem na proces transformace, a to především cestou intenzivního vzdělávání všech zaměstnanců dětských domovů v oblasti přechodu z institucionální péče na rodinně orientovaný model a poskytnutím podpory zaměstnancům dětských domovů při překonávání osobních obav z transformace. Současně je zapotřebí podpořit širší vedení dětských domovů v oblasti tvorby individuálních transformačních plánů a realizace nastavených cílů a opatření.

Dalším cílem je nastavení krajského strategického plánování pro transformaci dětských domovů v Libereckém kraji tak, aby do něj byli zapojeni všichni pracovníci, kteří se zabývají péčí o ohrožené děti (vzdělávací, sociální a zdravotnická oblast), nastavení mezioborové spolupráce na krajské úrovni a vytvoření multidisciplinárního týmu, který bude stanovovat cíle a opatření.

Posledním cílem je vytvoření platformy pro setkávání zástupců dětských domovů zřizovaných Libereckým krajem s relevantními aktéry zapojenými do péče o ohrožené děti, ve které budou představovány nejen aktuální trendy v péči o děti v ústavní výchově, ale budou předávány i příklady dobré praxe.

Cílová skupina projektu:

- Poskytovatelé a zadavatelé sociálních služeb, služeb pro rodiny a děti a dalších služeb na podporu sociálního začleňování – zaměstnanci poskytovatelů služeb a dalších organizací působících v oblasti podpory sociálního začleňování
- Školy a školská zařízení - 7 dětských domovů zřizovaných Libereckým krajem
- Zaměstnanci veřejné správy, kteří se věnují ústavní výchově, sociální, rodinné nebo zdravotní problematice

Termín realizace projektu:

Projekt bude probíhat od 1. 1. 2024 do 31. 12. 2027.

Zdroj:

<https://edulk.cz/management-skol/projekty-lk/strategicky-plan-transformace-detskych-domovu-zrizovanych-libereckym-krajem/strategicky-plan-transformace-detskych-domovu-zrizovanych-libereckym-krajem-n486731.htm>